
資料３

1 2

46 51 3 0 48 47 5 1

21 70 4 3 37 47 12 2

32 60 6 0 43 53 2 1

29 58 8 2 43 44 8 1

28 57 5 0 27 44 16 3

20 70 7 2 33 42 16 7

3 4

35 59 6 0 36 57 6 0

26 60 7 3 17 62 16 1

20 62 14 2 24 62 11 2

19 60 16 2 23 61 10 2

13 62 14 2 14 50 24 2

15 68 9 5 16 58 20 5

5 6

33 57 7 2 42 52 4 1

17 62 16 3 24 59 10 3

24 62 11 2 29 61 8 1

19 58 18 1 23 61 10 2

15 60 14 1 25 54 10 1

9 67 19 2 22 61 13 1

３年 ３年

４年 ４年

５年 ５年

本校では，社会規範や公衆道徳についての指導は
十分ですか。

本校では，状況にふさわしい言葉遣いについての指
導は十分ですか。

１年 １年

６年 ６年

１年 １年

２年 ２年

３年

４年 ４年

５年 ５年

６年 ６年

３年

４年 ４年

５年 ５年

本校では，子供たちを理解していますか。
本校は，子供たちが生き生きと活動できる学校に
なっていますか。

２年 ２年

３年

６年 ６年

２年 ２年

保護者アンケート「経営の重点」学年比較（29年12月実施）

本校では，子どもたちにとって分かりやすい授業を
していますか。

本校から出される宿題等により，家庭学習の習慣が
ついていますか。

１年 １年

３年
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経営の重点　学年比較1/3



資料３

保護者アンケート「経営の重点」学年比較（29年12月実施） (%)表示

7 8

34 50 13 2 22 62 13 3

18 56 19 3 17 57 17 6

24 61 9 5 17 57 17 8

19 53 19 4 18 57 19 3

14 50 24 2 15 50 17 7

15 60 18 4 16 58 20 5

9 10

27 60 11 0 35 54 10 1

19 61 13 3 17 67 10 3

18 65 12 4 18 71 5 4

21 59 14 2 20 60 12 2

13 57 19 2 15 63 9 2

10 67 16 4 15 65 14 3

11 12

38 55 7 0 43 50 5 1

21 61 14 1 30 53 11 2

24 60 10 4 33 57 6 2

27 57 13 0 35 63 16 1

21 58 11 1 23 59 9 0

20 62 10 6 24 64 6 4

４年 ４年

５年 ５年

６年 ６年

１年 １年

２年 ２年

３年 ３年

４年 ４年

１年 １年

３年 ３年

５年 ５年

６年 ６年

学校からの通信に，知りたい情報が載っていますか。 本校は，質問や相談に丁寧に応じていますか。

２年 ２年

３年 ３年

４年 ４年

６年 ６年

本校での「命の大切さやいじめ防止」に向けた指導は十
分ですか。

学校の教育方針や教育活動について，説明は十分です
か。

５年 ５年

本校の職員に対し，子供たちは相談しやすいです
か。

本校の子供たちは，安全に注意して登下校していま
すか。

１年 １年

２年 ２年
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経営の重点　学年比較2/3



資料３

保護者アンケート「経営の重点」学年比較（29年12月実施） (%)表示

13 14

28 54 15 2 20 60 17 2

18 57 18 2 18 67 9 2

27 59 11 2 14 71 12 2

17 60 18 3 14 61 20 0

17 51 21 1 11 62 15 2

15 59 17 6 11 66 16 4

15 16

30 56 11 2 34 53 11 2

25 60 9 1 23 54 14 5

24 66 6 2 25 49 18 6

22 62 13 0 20 60 11 5

15 59 14 2 19 57 11 4

16 65 12 4 22 57 12 8６年 ６年

４年 ４年

５年 ５年

６年 ６年

学校は，地域の人材や資源を教育活動に取り入れていま
すか。

本校では，学習しやすいように教室や廊下を整えていま
すか。

２年 ２年

３年 ３年

１年 １年

１年 １年

３年 ３年

４年 ４年

５年 ５年

２年 ２年

学校に対し，保護者や地域の方々は相談しやすい
ですか。

学校は，保護者や地域の方々の意見を教育活動に生
かしていますか。
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経営の重点　学年比較3/3


